

Warszawa, 23 10.2019 r.

BDG.zp.23.1.99.2019

**Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie przedmiotowego
zamówienia**

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr BDG.zp.23.1.99.2019 prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na wykonanie i dostarczenie materiałów informacyjno-promocyjnych w ramach projektu „Odpoczywaj na wsi” (II części zamówienia)

Uprzejmie informuję, że w trakcie trwania przedmiotowego postępowania do Zamawiającego wpłynęły pytania dotyczące postanowień Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zwanej dalej „SIWZ”, które przedstawiam poniżej wraz z odpowiedziami.

Pytanie 1:

Proszę o informację jaką ilość krówek mamy wycenić. 500 sztuk czy 500 kg? Proszę o wskazanie ile kg chcieliby Państwo otrzymać przy realizacji.

Odpowiedź:

Zgodnie z opisem zamieszczonym w załączniku nr 1 do projektu umowy (część I ust. 1 pkt 1, lp. 3) Wykonawca ma dostarczyć 500 sztuk kanek, gdzie masa netto w puszcze wynosi ok. 200 g (waga 1 krówki - ok. 10 g). Z powyższego wynika, że krówki powinny ważyć ok. 100 000 g, tj. ok. 100 kg.

Pytanie 2:

Do punktu 1 torby

W Państwa odpowiedzi na pytaniach pojawiły się wymiary nadruku na torbach szerokość 21 +/- 1 cm, wysokość 24,5 cm +/- 1 cm.

Motyw graficzny który Państwo załączyliście na torbę ma 21 cm x 29 cm.

Czy jest to pomyłka czy wykonawca będzie mógł zmienić dostarczony motyw, tak żeby pasował do państwa wymiarów podanych w siwz.

Odpowiedź:

W odniesieniu do zapytania informuję, że szerokość torby wynosi 21 cm +/- 1 cm, natomiast podana wysokość nadruku 24,5 cm uwzględnia wysokość samego motywu z wkomponowanym znakiem graficznym „Odpoczywaj na wsi”, dodając do tego **obowiązkowe logotypy wraz z opisem** (widocznym we wzorze projektu i opisanym w cz. I ust 1 pkt 1 l.p 1 załącznika nr 1) rozmiar nadruku czyli: motyw z wkomponowanym znakiem graficznym „Odpoczywaj na wsi” wraz z logotypami i opisem będzie wynosił 29 cm +/-1 cm.

Z upoważnienia
Dyrektora Generalnego

NACZELNIK
Wydziału Zamówień Publicznych

Piotr Maciołek